Dobrina Grigorova

From: Hristo Velikov <hvelikov@comsoft.bg>

Sent: 24 10an 2019 1. 10:08

To: Youriy Stamenov

Subject: RE: MOKAHA 3A MNPEACTABAHE HA WHOWKATVUBHA ODEPTA
Attachments: WHaunkatveHa LleHosa Odeprta - KomcodT -HCW . pdf

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

3apaseiiTe r-H CTameHos,
MpunoxeHo Bu M3Npalam HawaTta MHAKMKATUBHA LEeHOBa odepra.

MNo3apaen
Xpucto Beaukos

From: Youriy Stamenov <YStamenov@NSI.bg>

Sent: Monday, July 22, 2019 1:32 PM

To: Hristo Velikov <hvelikov@comsoft.bg>

Subject: MOKAHA 3A NPEACTABAHE HA MHOWMKATUBHA ODEPTA

J10
I'-H XPUCTO BEJIUKOB

YIIPABUTEJI HA ,, KOMCO®T “ Q0|
I'P. CO®US 1202

PAMOH P-H Bb3PAK/IAHE

BYJI. "KHSATUHS MAPUSI JIVH3A" Ne 47

INOKAHA
3A NIPEACTABSIHE HA HHAUKATUBHA O®EPTA
YBAJKAEMH I'OCHIOJAUH BEJIMKOB,

BbB Bpb3ka ¢ npoekt ,.PassuTue Ha MH(OPMALIMOHHA cucTema ., BhHiuHa TBProBUs™ ¢ Les J00aBsHe Ha HOBK
(bYHKUMOHATHOCTH U MHrpaums Ha nnardopmara™, HauMOHaAHUST CTaTHCTHYEC KM uHeTuTyYT (HCH) BBb3HAMepsBa na
Bb3/105kH 00LuecTReHa Nopbuka no peaa Ha 4. 18, an. 1. 1. 1 or 30[] - OTKpHTa npoueaypa. CbriaacHO Bb3MOXKHOCTT,
fipefBnaeHa B 4. 44, an. 1 ot 301, 3a M3roTBAHE Ha NPOrHO3HATA CTOMHOCT HA ofluecTBeHaTa Mopbuka, MOrar aa
ObaaT MOMCKaHH MHAMKATHEHM O(EPTH 3a U3MbIIHEHHE HA NeHHOCTHTE MO npoekKTa.

B Ta3u Bpb3ka Mong na Hu Gbae MpellocTaBeHa MHAMKATHBHA LEHOBA O(EPTA 3a M3MbIAHEHHE HA OBLIECTBEHA
Nopkdka ¢ mpeamer ..PasButve Ha WHpOpPMAUMOHHA cHcTema .BbHiLHA TbProBUA™ ¢ Uen A0DaBAHE Ha HOBM
(DYHKUMOHATHOCTH M MHIpaLms Ha nnardopmara’,

Onucanue Ha usucksanuara, kouto HCH uma xum MpEaMETa Ha NOPBUKaTa, MOKETE /1a HAMEPUTE B NPOEKTa
Ha TexHudecko 3ananue, npeacrasnasaiio [Ipunoxkenue | kbM HacTOALOTO NHCMO.

[lonasanero Ha wnaMKaTHBHATA OepTa He AHrAKHPA N0 HUKAKBE HAUHH Bb3IOKHTENS C H300p Ha KOHKpeTeH
M3MBIHHTEN, HUTO MO N1a MOCTYXKH HA MOTEHUMANHH YYaCTHHLH B NpeacToslaTa npoueaypa no Bb3IaraHe Ha
oblwecTBeHaTa NOPbUKA 3a MONyYaBaHe Ha KOHKYDPEHTHH MpeauMcTRa.

Ha ocHosaume un. 44, an. 3. 1. | or 300 usnara MH(OPMALIKMS, pa3MeHeHa MO MOBOA MOArOTOBKATA 3a
Bb3naraHe Ha ofliecTeeHa Mopbuka ¢ npeamet ..PazBuTHe Ha MHPOPMAUNOHHA cHeTema .. BoHuiHa TBProBUA™ ¢ Len
nobaBsHe Ha HOBM (hyHKLIMOHAIHOCTH U MHrpaLMs Ha NnaTGopmMaTa™, BKIKOYHTENHO HACTOALLOTO MTHCMO M NOYYEHUAT
ot HCH pesynrar, we 6vaar nydaHKyeaHu B npodmna Ha kynysaua Ha HCH.



KpaitnnaT cpok 3a nopasaHe Ha mHankatueHa odepra € 29.07.2019 r., no 13:30 uaca.

Odeprute mMorat aa 6baaT noaasanu Ha aapec: rp. Codus, yn. [llanadior Boaos™ Ne 2, eT. 1, [lenoBoncteo
WM Ha en. aapec: ystamenov(@nsi.bg.

[Mpunoxenue: CbranacHo TekcTa
C ypaxeHue:

Hpuit CtameHos

LMPEKTOp Ha aupekunsa "MHPopmaLMoHHM cucTemu U MHbpacTpykTypa”
HauwnoHaneH cTatucTMYeCcKn MHCTUTYT

1038, Codusn, yn. ManaioT Bonos Ne 2

Ten.: +359 2 9857 528

+359 2 9857 784

mob.: +359 879 981 085

e-mail: ystamenov@nsi.bg

website: www.nsi.bg




ComSoft

HWHAWKATHBHA IEHOBA O®EPTA
3A U3ITbJIHEHHE HA MPOEKT:

»Pa3BuTHe Ha NHPOPMALMOHHA CUCTeMa , BbHIIHA
ThProBusa”“ c 1eJ J06aBsiHe HAa HOBU QYHKIIMOHA/THOCTH B
MUrpauus Ha niargopmara”“

Om: ,Komcogpm“ 00/

3a: Hayuonanen Cmamucmudecku HHcmumym, IOpuii
Cmamenos, /lupekmop Aupexkyus "HHpopMayuoHHU
cucmemu u uHgpacmpykmypa”



1. 3a KomcodT

»KoMcodpT“ e u3LAN0 4acTHO APY»XecTBO ¢ orpaHuyeHa otrosopHoct ¢ EUK: 030435072,
perucrpupado no 3/1/IC, npeicrasasBaHo ot Xpucto AHueB BenMKOB B KayeCcTBOTO Ha
ynpaBHTeJ, ajipec 1Mo PerucTpauusa H 3a kopecnosjenuus: rp. Coousa 1202, 6yn. ,Kuaruus
Mapus Jlynza“ Ne 47, renedon (+359 2) 981 45 66 daxc (+359 2) 987 17 23, e/leKTpoHHA noLa
sales@comsoft.bg.

2. A3uckBaue

«Komcodt* OO/ mosyyr nokaHa sa npesoCcTaBAHETO HA HMHAMKATHBHA LieHOBa odepTa 3a
H3N'bJIHEHHETO Ha OSI.HECTBEHa nopbs4Ka C npeameT ».Pa3BUTHE Ha HH(I)OpMaHHDHHa cucremMa
oBbHIIHA TBproeua“ c ues [Jo6aBAHe HAa HOBH OYHKIHOHAJIHOCTH W MHUTpalUs Ha
niaatdopmara“.

3.llesneBu rpynu

lleneBuTe rpyny, KbM KOMTO € HACOYEH NPOEKTHT, 06XBAIAT;
e HanuoHaseH CTaTHCTHYECKH HHCTUTYT;

e Kiurouosu norpe6utesnu - GHB, EBpocrar, Abpkasure unenku, 00H, MunncTepcTsa.
4. 06xBaT Ha IIpoekTa

[IpoekTbT 1ie 6b/e peaqd3upal ¢ H3M'bJIHEHHETO Ha CJIeJHHTE OCHOBHHM JeHHOCTH:

e JlenHocT 1 - Paspa6oTBaHe Ha CHCTEMEH MPOEKT;

e JleiinocT 2 - Pa3BuTHe Ha uHOpMaLMOHHA cucTeMa ,BbHIIHA Thproeusa” ¢ Len
MHIpanuea Ha naaTdopMaTa Ha MOAY I , MUKPOJaHHH " Ype3 U3moA3BaHeTo Ha
CbBPEMEHHU BUCOKOTexHo/oruyHu UT pelrenus;

e Jle#noct 3 - PaspuTHe Ha HHOPMaLMOHHA ccTeMa , BbHIIHA THProBua” ¢ es 106apsaHe
Ha HOBM QYHKIMOHA/IHOCTH H TIPOMSIHA HA CBIIECTBYBAIHUTE;

e JleidHOCT 4 - TecTBaHE HA CHCTEMATA;

e JleitHoct 5 - Tlposex/aHe Ha o6y4eHue Ha cayxuTenute Ha HCH 3a pa6orta ¢ UCBT;

e JleliHocT 6 - BHegpsaBaHe;

e JleiiHocT 7 - [apaHLMOHHA NOAAPBKKA.

~KomcopT” OO/l we cnasH BCHYKH HM3MCKBAHHMA H NpPEANHCAHHS NPH H3rpaXcaHe Ha
TEXHOJIOTHYHOTO PelieHHe ¥ M3r0TBAHETO Ha ChbOTBETHATA AOKYMEHTAlUsA IPH U3II'bJHEeHHe Ha
MIPOEKTA, KAKTO U BCHYKH HOPMAaTHBHH H3HUCKBaHUS,

5.1llenoBa odepra

3a u3nbAHEHHeTOo Ha npoekTa ,Komcopt“ 00/l npeanara pukcupaHaTa nexna ot 470,000.00 ns.
6e3 /1/IC (c/10BOM: 4eTHPHCTOTHH U CejieM/eceT XUAsAAM aeBa 6e3 JI/IC).
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